

令和元年6月12日

株 主 各 位

那覇市久茂地2丁目9番12号  
株式会社 沖縄海邦銀行  
代表取締役頭取 上地 英由

「第72期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当行「第72期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

- 「第72期定時株主総会招集ご通知」 49頁  
第3号議案 監査役1名選任の件
- ・本文の上から4行目（定款の条項）
  - ・監査役候補者略歴の入行月

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております。）

【訂正前】	・その任期は当行定款 <b>第29条</b> 第2項に従い退任する監査役の任期の満了する時までとなります。 ・1983年 <u>4月</u> 当行入行
【訂正後】	・その任期は当行定款 <b>第30条</b> 第2項に従い退任する監査役の任期の満了する時までとなります。 ・1983年 <u>8月</u> 当行入行

以 上